
Ëxercice 1
On considàre l'équation notée iG)

3/ + 7 7'2 = 102* où .r: et y sont des enti€rs relatifs.

I- IMontrer que 100 = 2 {modulo 7}"
Démontrer que si ir ; l4 est solution de (G) alors 3.. r 2n {modulo ?}"

2, Reproduire et compléter le tableau suirr'ant :

Dérnontrer que Ztt est congru à I", 2 ou { rnodulo 7.
En déduire que l'équation {G} n'admet pas de solution-
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Exercice 2

l. Déterminer le reste dans la division euclidienne de 2 û09 par 11.

2, Déterminçr Ie reste dans la divisioR euclidienne de 218 par 1t.

3, Déterru.iner le reste dans la division euclidienne de 2!sÛe + 2û09 par 11.

Exercice 3

Soient a et b deu:i nornbres entiers naturels intérieutrs ou égau:r à I axec a f A.

On considère [e nombre Àr : ax lO3 + b. On rappelle qu'srl base 1O ce nombre s'écrit sous la fnrrne
l*t'= 4006.

On se propose de déterminer parrni c€s nombres entiers naturels lf ceux qui sont dir{sibles par 7.

L Vérifier que 103 - *|{rnodulo ?i.

2, En déduire tnus les nombres enti€rs .lf cherchés.


